



Iktatószám: BTK-KP/930-2/2020

2/2020. főigazgatói utasítás

Az új koronavírus (2019-nCoV) magyarországi megjelenése miatt a **Bölcsészettudományi Kutatóközpont 2020. március 10-től visszavonásig a kutatóközponti közalkalmazottak külföldi utazásait és a külföldi vendégek fogadását felfüggeszti**: jelen rendelkezés visszavonásáig nem engedélyezett a közalkalmazottak külföldi kiküldetése, és a külföldi vendégkutatók hivatalos beutaztatása. **A már kiadott külföldi kiküldetési engedélyek érvénytelenek!** E szabályozástól kizárólag saját felelősségre, munkavállalói szabadság terhére lehetséges eltérni.

Kérjük a Kollégákat, hogy a higiéniai szabályokat tartsák be, az épületekben elhelyezett fertőtlenítési lehetőségeket vegyék igénybe! Figyeljék a hivatalos és hiteles tájékoztatásokat, mérlegeljék részvételük indokoltságát az egyes rendezvényeken és közösségi összejöveleteken! Aki jelenleg külföldön tartózkodik, hazatérése után fokozott körültekintéssel járjon el, és bármilyen aggodalomra okot adó tünet esetén vegye fel a kapcsolatot háziorvosával!

A Bölcsészettudományi Kutatóközpont felkészítette rendszereit a távmunkavégzésre. A fokozottan érintett közalkalmazottak (60 évesnél magasabb életkor, legyengült immunrendszer, kontaktus lehetősége esetlegesen fertőzött személlyel stb.) közvetlen vezetőjüknel írásban, e-mailben kezdeményezhetik az otthoni munkavégzés elrendelését. A közvetlen vezető támogatása esetén engedélyezem az otthoni munkavégzést. Amennyiben a vírus terjedésének megakadályozása indokoltá teszi, egy főigazgatói utasítás formájában minden közalkalmazottra kiterjedő otthoni munkavégzést rendelek el. Amennyiben a közalkalmazottat közegészségügyi okból eltiltják a foglalkozásától vagy a hatóság rendel el a közalkalmazottat érintő zárlatot (karantén) vagy járványügyi megfigyelést, elkülönítést, úgy a közalkalmazott keresőképtelennek minősül és táppénzre jogosult (betegszabadságra nem jogosult). Az állam külön kérelemre megtéríti számára a munkabére és táppénze különbözetét, valamint a neki fel nem róható, szükséges és indokolt költségeket.

Kérem, az elővigyázatossági intézkedések betartásával járuljanak hozzá a járvány terjedésének megakadályozáshoz!

Budapest, 2020. március 9.

Fodor Pál

